
Докато може да се намери 
Софония 2:1-3 Изпитайте себе си, да! изпитайте, Народе безсрамни, 2 Преди да 

произведе указът действието си, - (Денят минава като плява, - Преди да ви сполети 
лютият гняв Господен, Преди да ви постигне денят на гнева Господен. 3 Търсете 

Господа, всички кротки на земята, Които извършвате съдбите му; Търсете правда, 
търсете кротост, Негли бъдете покрити в деня на гнева Господен. 

Исая 55:6-11 Търсете Господа, докато може да се намери. Призовавайте Го 
докато е близо; 7 Нека остави нечестивия пътя си, И неправедният помислите си, 

Нака се обърне към Господа, и Той ще се смили за него, И към нашия Бог, защото 
Той ще прощава щедро. 8 Защото Моите помисли не са като вашите помисли. Нито 

вашите пътища като Моите пътища, казва Господ, 9 Понеже, както небето е по-високо 
от земята, Така и Моите пътища са по-високи от вашите пътища, И Моите помисли от 

вашите помисли. 10 Защото както слиза дъжд и сняг от небето, И не се връща там, 

Но пои земята И я прави да произрастява и да напъпва, Та дава семе на сеяча 
и хляб на гладния. 11 Така ще бъде словото Ми, което излиза из устата Ми; Не ще се 

върне при Мене празно, Но ще извърши волята Ми, И ще благоуспее в онова, за което 
го изрпащам 

Деяния 2:32-33 Тогова Исуса Бог възкреси, на което ние всинца сме свидетели. 
33 И тъй, като се възвиси до Божията десница, и взе от Отца обещания Свети Дух, 

той изля това, което виждате и чувате. 
Luc 12:22-36 Рече още на учениците Си: Затова ви казвам, не се безпокойте за 

живота си, какво ще ядете, нито за тялото си, какво ще облечете. 23 Защото животът 
е повече от храната, и тялото - от облеклото. 24 Разгледайте враните, че не сеят, 

нито жънат; те нямат нито скривалище, нито житница, но пак Бог ги храни. Колко по-
скъпи сте вие от птиците! 25 И кой от вас може с грижене да прибави един лакът 

на ръста си? 26 И тъй, ако и най-малкото нещо не можете стори, защо се безпокоите 
за друго? 27 Разгледайте кремовете как растат; не се трудят, нито предат; но казвам 

ви, нито Соломон във всичката си слава не се е обличал както един от тях. 28 И ако 

Бог така облича полската трева, която днес я има, а утре я хвърлят в пещ, колко 
повече ще облича вас, маловери! 29 И тъй, не търсете какво да ядете и какво да 

пиете, и не се съмнявайте; 30 защото всичко това търсят народите на света; а Отец 
ви знае, че се нуждаете от това. 31 Но търсете [Божието] царство и [всичко] 

това ще ви се прибави. 
Деяния 2:36-47 И тъй, нека знае добре целият Израилев дом, че тогова Исуса, 

когото вие разпнахте, него Бог е направил и Господ и Помазаник. 37 Като чуха 
това, те, ужилени в сърцата си, рекоха на Петър и на другите апостоли: Какво да 

сторим братя? 38 А Петър им рече: Покайте се, и всеки от вас нека се кръсти в името 
Исус Христово за прощение на греховете ви; и ще приемете тоя дар, Светия Дух. 

39 Защото на вас е обещанието и на чадата ви, и на всички далечни, колкото Господ, 
нашият Бог, ще призове при себе си. 40 И с много други думи заявяваше и ги 

увещаваше, казвайки: Избавете се от това изпорочено поколение. 41 И тъй, тия, 
които приеха поучението му, се покръстиха; и в същия ден се прибавиха около три 

хиляди души. 42 И те постоянствуваха в поучението на апостолите, в общението, в 

преломяването на хляба, и в молитвите. 43 И страх обзе всяка душа; и много чудеса 
и знамения ставаха чрез апостолите. 44 И всичките вярващи бяха заедно, и имаха 

всичко общо; 45 и продаваха стоката и имота си, и разподеляха парите на всички, 
според нуждата на всекиго. 46 И всеки ден прекарваха единодушно в храма, и 

разчупваха хляб по къщите си, и приемаха храна с радост и простосърдечие, 
47 като хвалеха Бога, и печелеха благоволението на всичките люде. А Господ всеки 

ден прибавяше на църквата ония, които се спасяваха. 


